



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.06.2021

№ 314

Про укладення договору оренди комунального майна територіальної громади міста Києва без проведення аукціону

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 квітня 2021 року № 228 «Про затвердження умов оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, без проведення аукціону» та заяви потенційного орендаря благодійної організації «Благодійний фонд «Свято-Покровський» від 06.05.2021:

1. Передати в оренду без проведення аукціону нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та перебувають у Переліку другого типу, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з балансоутримувачем нежитлових приміщень здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків

Голова

Дмитро РАТНИКОВ

Додаток

до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

від 08.06.2021 № 314

ПЕРЕЛІК

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, які внесені до Переліку другого типу та надаються в оренду без проведення аукціону

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа	Ставка орендної плати у %		Строк на який укладається договір оренди
				Оціночна вартість майна (грн)	Дата оцінки орендованого майна	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕСНЯНЬСКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДЕСНЯНЬСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»						
1	БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВЯТО-ПОКРОВСЬКИЙ» Форма власності – приватна Форма фінансування – господарськова	вул. Будищанська, 3 Деснянський район Нежитловий будинок – 2-поверховий Площа, кв. м – 1615,10	Розміщення громадської приймальні депутата Київської міської ради Іщенко М. В. Нежитлове приміщення 2 поверх Площа, кв. м – 42,50	1 грн на рік	836 500,00	5 років, але не більше ніж строк дії повноважень депутата Київської міської ради
				0,08	28.02.2021	

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА